洛阳•城事



找到了一位热心人,他叫于春庆

同事得知他的事迹后说:这事发生在老于身上,绝对不偶然

□见习记者 刘晓宇 文/图

24日晚,一女士在银行被一男子持 刀抢劫,在男子逃窜之时,俩热心市民 及时出手,与民警合力将男子制伏。之 后,热心市民悄悄离去。(详见本报3月 26日A11版相关报道)此事在读者中 引起强烈反响,大家在谴责抢劫男子 的同时,也齐声称赞热心市民和民 警。洛阳晚报记者经多方打探,终于 找到了两位热心市民中的一位。

51岁的他在725研究所工 作,是同事眼中有担当的纯爷们

昨日上午,洛阳晚报记者在中国船舶 重工集团公司第725研究所七星科贸发展 有限公司见到了正在工作的于春庆。他本 想谢绝采访,却被同事笑着"拎"了出来。

"要不是天津路派出所25日打来 电话,我们公司没一个人知道于春庆干 了这么大件事。"该公司领导说,事发第 二天,于春庆如往常一样到公司上班, 压根儿没提那天的事。

于春庆的同事说:"我们知道这事



后,很钦佩老于,但这事发生在他身上, 我们一点儿也不感到意外和偶然。"

今年51岁的于春庆曾是一名军人, 在同事眼里,他一直都是有担当、有责任 心的纯爷们。

"追人时,你没有考虑过自己的安 全吗?"面对这个问题,于春庆说他当 时根本没想太多,他是一名共产党员,

出手相助既要对得起自己,更要对得 起党员的身份,以后如果再遇到这种 情况,他还会挺身而出。

民警那句"你在门口守着,我 来",让他心里暖暖的

"我最佩服那名民警,而我只是举

手之劳。"回忆起那天的情景,于春庆的 头一句话让人意外。

事发地点就在于春庆家附近,当时, 他正与妻子步行回家,刚走到银行附近, 就听到有人大声呼喊"有人抢劫"!

"刚听到呼喊声,就有一个身穿黄 色外套的人嗖的一下从我们身边跑 过。"于春庆说,周围就这一个人奔跑, 他立即断定此人就是抢劫的男子,来不 及看受害人在哪儿,他大喝一声"竟然 这么欺负人",便拔腿就追。

"一路追男子追到居民楼下,我都 不知道他身上有凶器。"于春庆说,男子 钻进单元门后,他跑在民警和另一位好 心人的前面,他正准备进去时,却被民 警一把拽了回来。

"你在门口守着,我来!"民警的这 句话让于春庆心里暖暖的。他说,民 警虽然是在做本职工作,但在危急时 刻,民警还顾及着他的安全,自己冲在

"民警扛起了他的责任,也暖了我 的心窝。"于春庆说,他还不知道这位 民警的名字,但民警的那句话令让他 印象深刻,现在回想起来仍历历在目。

好来历·洛阳优质生活必需品保障平台系列报道

好来历官方网站上线了



□记者 陈琳

经国家网络管理部门批准,兼具

原生态食材展示与订购、美好生活理 念推广、与好来历互动等综合功能的 好来历官方网站(www.lyhll.com) 昨日上线试运营。

期待您能尽早成为好来历网站的 会员,会员将被优先邀请参加"好来历 原生态食品品评大惠"——洞生瓦罐 豆芽一元钱一罐、生态山养柴鸡蛋五 毛钱一枚、井灌小麦石磨面馒头两元 一袋……这些"大惠"将不定期推出。

征集三位民间品酒师入川选好酒

□记者 陈琳

酒类市场,尤其是白酒市场, 存在过度包装、过分强调客龄和 年份的现象。其实,根据春节前 夕央视记者对国内几名著名白酒 专家的采访,在空气污染少、有酿 造传统的地方,在10年以上客龄 的窖池里纯粮固态发酵的白酒 (俗话说的"老窖发酵粮食酒"), 经过适当年份的陈化,就是很好 的白酒。

好来历正在中国著名的五粮浓 香型白酒(中国浓香型白酒地理标志 产品)酿造基地四川省邛崃市定制一 款适合洛阳人口味的纯粮固态发酵 浓香型白酒。

对于这款被定名为"洛阳老酒" 的白酒,我们的理想境界是:

1.基酒要五粮纯粮固态发酵、5年

以上陈化,经过与10年以上更优质白 酒的调和,这款酒无论从品质到口感, 都要有名酒的气质。2.简单合理的包 装(单瓶不再用纸盒包装)。3.适量、 适当的广告推广。4.简单直接的销 售、派送渠道。5.以非常亲民的价格, 走上百姓酒桌。

为了实现这个目标,好来历需要 "大读者的参与。如果您符合以下条 件,请立即拨打洛阳日报报业集团"百 姓一线通"0379-66778866,参与到 这款百姓好酒的定制中:

1. 男性, 品酒、评酒纯属情趣和 喜好,自己没有白酒类产品生产经 营专业背景。2.粗通白酒酿造知 识,清楚纯粮固态发酵白酒与新工 艺白酒的区别。3.通过闻、尝等方 式能基本准确分辨出不同品级的 白酒。4.4月6日至4月10日有空 闲时间。

羊奶粉上线首日,好来历应接不暇

□记者 陈琳 实习生 谢娜娜

昨日10时,一位老先生攥着几张 报纸推开了好来历的大门。他打量着 这个羊奶粉品尝地点,一眼便认出了摆 在桌子上的中老年羊奶粉样品。

品尝后,除了觉得没膻味,老先生 还觉得这个羊奶粉不太甜、顺口,评价 说"很不赖"。老先生说:"前些年身体 不如现在,脑血栓4年中发作了5次,没 少在保健药上花钱,但效果不甚明显。 不是在乎钱,关键是要找到适合自己的 营养品,这才是物有所值。比起食之无 味的保健品,这羊奶可有味多了。"

众所周知,高血压、高血脂、糖尿病

为老年人高发病症,而这款中老年羊 奶粉是无糖型,其含有的低聚麦芽糖 既有丝丝甜味,小分子的颗粒结构又 易于消化。

此时,两名女子也循声而来。在 尝了两小杯后,便表示要订购一箱。 订购铃声不绝于耳、消费者纷至沓来, "羚鲜一族·中老年无糖羊奶粉"上线 首日便迎来开门红。几名到好来历品 鉴、购买大枣的女士,也被吸引过来喝 了两杯:"你要不说还真不知道这是羊

产品虽是静物,却有生命。除去 膻味的羊奶粉,总有一天会告诉我 们——"我是你们的宝贝"。

好来历"羚鲜一族·中老年无糖羊奶粉"

规格:每袋400克,基础售价每袋 89元;

一次购买2袋178元,赠送新疆和 田大枣满堂红装500克,价值34元;

一次购买3袋267元,赠送同品质 羊奶粉1袋,价值89元;

一次购买1箱(12袋)1068元,赠 送同品质羊奶粉4袋+新疆和田大枣 满堂红装1000克,价值424元

本品免费同城快递,含洛阳县 (市)的县城区域,每天16时之后的订 单第二天发货。

订购电话:洛阳日报报业集团"百 姓一线通"0379-66778866

特别说明

更改饮食习惯不是小事儿,为了 避免浪费,我们强烈建议您在购买好 来历"羚鲜一族·中老年无糖羊奶粉" 之前,来好来历·洛阳优质生活必需品 保障平台品尝一杯。

品尝时间:每天9时-18时 品尝地点:洛龙区开元大道218 号报业大厦1606室

品享预约: 0379-63350000



好来历

石磨老浆锅熬豆腐

绝不添加凝固剂、消泡剂、防腐剂 非物质文化传承人精心制作

好来历诚招社区便利店加盟商 订购热线•洛报集团"百姓一线通": 66778866



好来历

真正新疆和田大枣

原生态枣品,未经漂洗、烘干 无农药残留,颗颗安全放心

电话一打,送货到家,货到付款,同城包邮

订购热线•洛报集团"百姓一线通": 66778866